UNE ottt est une succession de répliques ........ceveeveverenreneeneeneene.
Ici, elle traduit 13 ....ccccoeevevecerieereeeeeee, entre les deux personnages qui se provoquent.
........................................ s'impatiente et ......ccceeeveeeeveeeeeeeene e, joue l'indifférence.

UNE oottt est Une réplique ......cceveverveeerveiereereerees Le personnage
développe SEs ......cvveceeeeecrece e Ici, le comte VEUL ....c.cooeveveeveeeeeeererenns

Rodrigue car il ne retirerait aucune gloire a battre un chevalier si jeune et
......................................... De plus, il ...ccceeververevrenrereeneenenne.... Rodrigue et ne lui veut aucun mal.

Tout au long de la sceéne, I'affrontement est .......ccceveeeeeeiecececeene, et non
......................................... En effet, .....ccevevevevevereveree .. interdit de représenter la
........................................ SUT SCENE. & 1overrevervrrirvaresnssesirssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessns B €1

Comment dés lors, sait-on que le comte meurt ? On apprend 13 .....cccceeeveereeeeveeerenenee.
du Comte dans la premiére réplique de 'acte ............ , SCENE ..ovevverees Dans l'intervalle, les
personnages et les spectateurs ne conNaissant Pas .......cccueeeeeeerverenecveneennns du combat, ce
QUI cereereeeeeere et ere e srenees I'effet d’attente, la tension.

UNE ottt est une succession de répliques ........coevereneverenreneeeeenene.
Ici, elle traduit 13 ....ccccoeerevecerireeeeeeeee. entre les deux personnages qui se provoquent.
........................................ s'impatiente et ......c.cceeeeeeveeeeeeeeeeeneene.n. joue lindifférence.

UNE ot est une réplique ......cceceeeveeeieieeereeens Le personnage
développe Ses ....cirveceeceeiecece e Ici, le comte VeUt .....ccooeeeveceee s
Rodrigue car il ne retirerait aucune gloire a battre un chevalier si jeune et

......................................... De plus, il ...cccceeververeereneereeneeneene.... ROdrigue et ne lui veut aucun mal.
Tout au long de la scéne, 'affrontement est .......c.ccceveeeeevecrecveeeennen. et non

......................................... En effet, .....ocevevveveeeererverene .. interdit de représenter la

........................................ SUF SCENE. « weueereeeerrerensensessessessesssnssssssssssssssssssessessessssssssssssssnsnnss ) €1

« marchons sans discourir » indiquent que le duel aura lieu en ........ccccevevvvveeeeeveeceeenen.
Comment dés lors, sait-on que le comte meurt ? On apprend 13 ......cccevevveveeveeceeeenee.

du Comte dans la premiére réplique de l'acte ............ , SCeNe ............. Dans l'intervalle, les

personnages et les spectateurs ne conNaissant Pas .......cccevveeeereeeinreresenennnns du combat, ce

QUI cererreeeeeere et sveneas I'effet d’attente, la tension.

UNE ottt est une succession de répliques ........ccoveverereverenreneereenene.

Ici, elle traduit @ ....cccoeevevecerieereeeeeeee, entre les deux personnages qui se provoquent.
........................................ s'impatiente et ......cccceceveeeeeeeeeeeecre e, joue l'indifférence.

UNE oottt est Une réplique ......cceeveverreeerievereereerens Le personnage
développe SES ......civveceeececrece e Ici, le comte VeUL ....c.cooeveveeveeeeeeerereeins

Rodrigue car il ne retirerait aucune gloire a battre un chevalier si jeune et
......................................... De plus, il ...cccceevevververeneereeneeneene.... Rodrigue et ne lui veut aucun mal.

Tout au long de la sceéne, I'affrontement est ..., et non
......................................... En effet, .....cccvevveveveererverene .. interdit de représenter la

........................................ SUTI SCENE. & uvvveereeereeeeerecreeeeseiesseessessessssessssesssssssssessessessesssnenennss D €1

Comment dés lors, sait-on que le comte meurt ? On apprend 1a .....ccccevereeveveeveeeeenene.
du Comte dans la premiére réplique de l'acte ............ , SCENE ..ovevvres Dans l'intervalle, les
personnages et les spectateurs ne conNaissant Pas .......ccceeeeeeeeevereneceneennns du combat, ce
QUI cereereeeeeere et ere e svenees I'effet d’attente, la tension.

UNE ottt est une succession de répliques ........ccvevereneverenrereeneenene.
Ici, elle traduit @ ....cccoeevevecerieereeeeeeee, entre les deux personnages qui se provoquent.
........................................ s'impatiente et ........ceceeeeveveeeeeeeeeenee.n. joue lindifférence.

UNE o est une réplique ......cceceeeieieieieeeieens Le personnage
développe Ses ....cieveceeceeceeece e Ici, le comte VeUt ..o
Rodrigue car il ne retirerait aucune gloire a battre un chevalier si jeune et

......................................... De plus, il ...cccceevevververeneereeneeneene.... Rodrigue et ne lui veut aucun mal.
Tout au long de la scéne, l'affrontement est .......c.ccceveeeevevecrecreeeenne. et non
......................................... En effet, .....ccevevvevevevererveree .. interdit de représenter la
........................................ SUF SCENE. & weeeeeereerierensensessesssssesssnssssssssssssssssssessessessssssssssssssnsnnss ) €1
« marchons sans discourir » indiquent que le duel aura lieu en ........cccccevevvvveeveveececenen.
Comment dés lors, sait-on que le comte meurt ? On apprend 13 .....ccccevevevveeveeeeceenee.
du Comte dans la premiére réplique de l'acte ............ , SCENe ............. Dans l'intervalle, les
personnages et les spectateurs ne conNaissant Pas .....ccoceeveeeereeeinreresenennnns du combat, ce
QUI cereereeeeeere e e e sveneas I'effet d’attente, la tension.



